
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 

2024/25, 31. 1. 2024 – 31. 5. 2024 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem si že dlje časa želela živeti v tujini in izkusiti drugačen vsakdanjik – ne le kot 

turistka, ampak kot del skupnosti. Že med dodiplomskim študijem sem del izmenjave preživela na Irskem in takrat me je 

država res navdušila, zato sem si želela vrniti za daljše obdobje. Zdelo se mi je smiselno izbrati okolje, ki mi je že nekoliko 

poznano, a hkrati še vedno ponuja veliko novega. Študij v tujini mi je predstavljal priložnost za osebno rast, širjenje 

obzorij in nadgradnjo akademskega znanja v mednarodnem okolju. 
2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

 

Irska je srednje velika otoška država na zahodu Evrope, znana po svoji bogati zgodovini, glasbi in naravni lepoti. Ima 

nekaj več kot 5 milijonov prebivalcev in izjemno odprte, prijazne ljudi – hitro te sprejmejo kot "svojega". Kultura je 

sproščena, a hkrati zelo ponosna; vse od tradicionalne glasbe v pubih do pogovorov z neznanci na avtobusu ti da 

občutek domačnosti. Tudi kot tuja študentka sem se hitro počutila vključeno in sprejeto. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

 

Maynooth je prijetno, majhno univerzitetno mesto blizu Dublina, s približno 15.000 prebivalci. Kljub svoji velikosti je zelo 

živahno – predvsem zaradi študentov, ki ustvarjajo mladostno in sproščeno vzdušje. Mesto je zelo varno, dobro 

povezano z javnim prevozom in v celoti prehodno peš. Ima vse, kar študent potrebuje – trgovine, kavarne, knjižnico itd. 

Poleg tega ponuja veliko zelenih površin, poti za tek ali sprehode, kar pride prav tako športnim navdušencem kot 

ljubiteljem narave. Ljudje so odprti in dostopni, domačini in študentje pa skupaj ustvarjajo prijetno, skoraj družinsko 

skupnost. V mestu se skozi leto odvija tudi več dogodkov in festivalov (vikendi), ki še dodatno obogatijo vsakdan. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

 

Gostujoča univerza, Maynooth University, je srednje velika univerza z zelo prijetnim in domačim vzdušjem. Kampus je 

razdeljen na star in nov del, oba pa sta zelo lepo urejena in polna zelenih površin. Na voljo imajo različne študijske 

programe, še posebej močni so na področju humanistike, družboslovja in naravoslovja. Med študijem sem srečevala 

veliko tujih študentov, kar je ustvarjalo zelo mednarodno okolje in prijetno skupnost. 

 

Univerza ponuja številne storitve – od dobro opremljenih knjižnic, športnih objektov, do različnih podpornih služb za 

študente. Zelo mi je bilo všeč, da so vse storitve znotraj kampusa zelo dostopne. Sama sem živela pri lokalni družini, kar 

je na Irskem precej običajno za študente, in sem se v tem okolju res hitro počutila domače. Namestitev je bila zelo blizu 

univerze, tako da sem lahko večino poti opravila peš, kar je bilo zelo priročno. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  
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a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Ena najpomembnejših stvari pred odhodom je zagotovo iskanje namestitve. Čeprav univerza pošlje 

povezavo do preverjenih namestitev, je to običajno precej pozno – v mojem primeru šele 14-dni 

pred začetkom izmenjave. Zato močno priporočam, da začneš z iskanjem vsaj dva meseca prej, če ne 

še prej. Jaz sem živela pri družini, kar je na Irskem precej običajna praksa za študente. 

Prav tako je pomembno, da pravočasno urediš zavarovanje za tujino. Jaz sem si uredila evropsko 

kartico zdravstvenega zavarovanja in dodatno še zasebno zavarovanje, da sem imela pokrito čim več.  

Za mestni prevoz zelo priporočam, da si že doma naročiš TFI kartico (Transport for Ireland), saj jo 

lahko urediš preko spleta in ti jo pošljejo na domači naslov. Uporabljaš jo za avtobuse in vlake po vsej 

Irski, z njo pa imaš nižje cene voženj. Zelo praktična zadeva! 

Bančnega računa sama nisem odprla, ker sem lahko vse plačevala s svojo slovensko kartico. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Na Maynooth University se predavanja običajno začnejo sredi septembra. Sama sem prispela kak 

teden prej, kar se je izkazalo za zelo dobro odločitev – imela sem dovolj časa, da sem se namestila, 

uredila vse potrebno in se malo navadila na novo okolje, preden se je začel študij. 

Semestri so razdeljeni na jesenski in spomladanski del. Jesenski semester traja približno do sredine 

decembra, potem pa sledi božično-novoletni premor. Izpiti za jesenski semester potekajo januarja. 

Nato sledi spomladanski semester, ki traja od konca januarja do konca aprila ali začetka maja, 

odvisno od predmetov. Izpiti za ta del so običajno maja. 

Vmes so tudi krajše počitnice – npr. t.i. "study week" in bank holidays in podobno v drugem 

semestru.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Na Maynooth University imajo izmenjevalni študenti kar precej svobode pri izbiri predmetov. Izbrati si je mogoče 

večino predmetov iz različnih študijskih programov, seveda pod pogojem, da se vsebinsko ujemajo z domačim 

študijem.  

Kar mi je bilo še posebej všeč, je to, da si lahko urnik sestaviš sam. To mi je dalo priložnost, da res izberem tisto, 

kar me zanima, in si prilagodim urnik tako, da sem imela dovolj časa tudi za druge aktivnosti. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsa predavanja so potekala v angleščini in skupaj z domačimi študenti. 

Prisotnost na predavanjih ni bila povsod obvezna – odvisno od posameznega predmeta in profesorja. 

Pri nekaterih so prisotnost spremljali in beležili, pri drugih pa si imel popolnoma svobodno odločitev. 
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Velika razlika v primerjavi z domačimi predavanji je bila v velikosti skupin – nekatere ure so bile 

predavanja z ogromnim številom študentov, tudi do 500. Na drugi strani pa sem imela tudi predmete 

v manjših skupinah, celo po 15 študentov, kjer je bilo več razprav in bolj interaktivno vzdušje. 

Predavanja so bila običajno kratka, trajala so 45 do 50 minut, kar mi je zelo ustrezalo. Redko se je 

zgodilo, da bi imeli dvojne ure, tako da je bil urnik kar razgiban in dinamičen. Na splošno so bila 

predavanja dobro strukturirana, pogosto z dodatnimi gradivi na spletu in spodbudo k samostojnemu 

delu. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Na Maynooth University so se študijske obveznosti kar razlikovale glede na posamezen predmet. V 

večini primerov je bilo ocenjevanje razdeljeno tako, da je izpit predstavljal okoli 60 % ocene, 

preostanek pa so bile seminarske naloge, predstavitve, kvizi ali druge oblike sprotnega dela. 

Veliko izpitov je bilo v obliki multiple choice vprašanj (MCQ), kar je bilo zame nekaj novega, saj tega 

pri nas ni tako pogosto. Hkrati pa sem imela tudi predmete, kjer ni bilo klasičnega izpita, ampak si 

predmet opravil izključno z eseji, seminarskimi nalogami ali sprotnimi oddajami. 

Sprotnega dela je bilo kar precej – od branja, priprave na manjše kvize do oddaje sportnih nalog oz. 

kolokvijev. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Na Maynooth University sem imela dostop do večine študijske literature preko knjižnice, na spletu in brezplačno. Profesorji 

so večinoma naložili članke, knjige ali odlomke na spletno platformo (Moodle), tako da res nisem imela potrebe po nakupu 

gradiva. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Maynooth University se nahaja v manjšem mestu Maynooth, ki je približno 30–40 minut vožnje z 

vlakom ali avtobusom iz Dublina. Mesto je majhno, a zelo prijetno, z dovolj trgovin, kavarn in vsega, 

kar kot študent potrebuješ. 

Univerza je praktično v središču mesta, tako da je vse zelo dostopno – večina študentov živi v bližini 

in do fakultete lahko prideš peš ali s kolesom. 

Transportne povezave so zelo dobre. Iz Maynootha vozijo vlaki in avtobusi proti Dublinu in drugim 

krajem, prevozi pa so zanesljivi in pogosti. Z že prej omenjeno TFI kartico je vožnja tudi precej 

ugodna. Čeprav ni veliko mesto, je vse dobro povezano in urejeno, tako da nikoli nisem imela težav z 

mobilnostjo. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 



 

 

 
4 

Ker je uradni jezik na Irskem angleščina, ni bilo potrebe po učenju lokalnega jezika v klasičnem smislu, saj sem vse 

predmete poslušala v angleščini in jo uporabljala vsak dan – tako na predavanjih kot v vsakdanjem življenju. 

Maynooth University sicer ponuja tudi tečaje drugih tujih jezikov (npr. španščine, francoščine, nemščine itd.), ki 

jih lahko izbereš kot del izbirnih predmetov, tudi če nisi iz tistega študijskega programa. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Na Maynooth University za tuje študente študentski domovi niso na voljo, zato si moraš nastanitev urediti 

sam/a. Iskanje nastanitve je zato na tebi – univerza sicer včasih pošlje povezave do preverjenih najemodajalcev ali 

družin, a ponudba je omejena in običajno prideš do tega šele zelo pozno. Zato močno priporočam, da začneš z 

iskanjem vsaj dva meseca prej, če ne prej, da dobiš dobro možnost in se izogneš stresu tik pred začetkom študija. 

Najpogostejša oblika nastanitve za izmenjevalne študente je bivanje pri lokalni družini v najemu, kar je tudi moja 

izkušnja. Čeprav obstajajo tudi stanovanja, kjer živi več študentov skupaj, so ta zprecej redka, zato se je treba 

zanjo res pravočasno pozanimati. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na kampusu so trgovine in menza, a so cene tam dokaj visoke. Zato sem večinoma kuhala doma. Poleg tega so v 

bližini tudi klasične trgovine, kot je Aldi, kjer so živila cenejša.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

V samem Maynoothu ni potrebnega mestnega prevoza, saj je mesto majhno in vse je dostopno peš ali s kolesom. 

Za prevoz do sosednjih mest, predvsem Dublina, pa so na voljo redni in zanesljivi vlaki ter avtobusi. Študentski 

popusti so urejeni preko javne kartice (TFI), ki omogoča ugodnejše cene prevoza. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Na kampusu je zelo živahno življenje z veliko klubi in društvi (societies), ki pokrivajo različna zanimanja. 

Študentska skupnost redno organizira dogodke, kot so karaoke, quizz nights in druženja v pubih v mestu. Športne 

aktivnosti so dobro urejene, možnosti za rekreacijo pa so tudi v bližnji okolici. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

• Maynooth University: https://www.maynoothuniversity.ie 

• TFI Leap Card (javni prevoz): https://www.leapcard.ie 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Na Maynooth University je več oseb v mednarodni pisarni, ki skrbijo za študente na izmenjavi. 

Običajno te kontaktira koordinator za mednarodne študente, ki ti pomaga pri vseh vprašanjih glede 

študija, nastanitve in drugih praktičnih zadev. Imajo tudi svetovalce za podporo študentom, ki so na 

voljo za pomoč v različnih situacijah. 

https://www.maynoothuniversity.ie/
https://www.leapcard.ie/
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Vse pomembne kontakte dobiš po elektronski pošti pred prihodom, lahko pa jih najdeš tudi na 

spletni strani univerze v razdelku za mednarodne študente. 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  600-

800 

Prevoz 40 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 50 - 

100 

Drugo 50 -

300 

SKUPAJ MESEČNO 900 -

1000 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Najbolj mi bo v spominu ostala izkušnja življenja pri irski družini, ki mi je omogočila, da sem resnično 

začutila vsakdanjik in kulturo Ircev na zelo pristnem nivoju. Skupaj smo kuhali, se pogovarjali o 

njihovih navadah in tradicijah, kar je bilo zame neprecenljivo. 

Poleg tega mi bo ostalo v spominu tudi živahno študentsko življenje na kampusu, kjer je vedno 

nekaj dogajalo — od družabnih večerov, kot so karaoke in kvizi, do različnih študentskih klubov in 

društvenih aktivnosti, ki so mi pomagale spoznati veliko novih ljudi iz celega sveta. 

Ne morem pozabiti tudi tega, kako sem skozi vsakodnevno komunikacijo in študij v angleščini 

pridobila veliko več samozavesti pri uporabi jezika, kar mi bo zagotovo pomagalo tudi v prihodnosti.  

Vse te izkušnje so mi razširile obzorja, spremenile pogled na svet in mi dale nepozabne spomine ter 

prijateljstva, ki jih bom ohranila za vse življenje. 

 

 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijsko izmenjavo bi priporočila vsem, ker je to priložnost, ki ti odpira vrata do nove kulture, ljudi 

in drugačnega načina življenja. Ne gre samo za študij, ampak za celostno izkušnjo, ki te osebnostno 

zelo obogati. Spoznala sem, kako je živeti in učiti se v tujini, izboljšala sem svoje jezikovne spretnosti 

in pridobila samozavest v komunikaciji. 
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Poleg tega te izmenjava nauči samostojnosti, prilagodljivosti in odpornosti, kar je neprecenljivo tako 

za študij kot za kasnejšo kariero. Vse to skupaj je izkušnja, ki ti ostane za vse življenje in ti odpira 

nove možnosti, tako osebne kot profesionalne. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Če te zanima več o izmenjavi, imam vloge objavljene na svojem TikToku - ＠metipapez 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

metka194＠gmail.com 
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